

VIZITA CONDUCATORILOR DE PARTID SI DE STAT IN JUDETELE BRAȘOV, COVASNA SI HARGHITA

Cuvîntarea tovarasului Nicolae Ceausescu la Brașov

Luni la amiază tovarășii Nicolae Ceausescu, secretar general al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Mi-

nistri, Janos Fazekas, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședintele al Consiliului de Miniștri, și Vasile Patilinet, secretar al C.C. al P.C.R., au plecat într-o scurtă vizită de lucru în județele Brașov, Covasna și Harghita.

Entuziasta primire făcută de brașoveni

Orele 13.30. La intrarea în județul Brașov, pe paștile înflorite ale muntelui, mil de oameni au venit în întâmpinarea conducătorilor de partid și de stat și își exprime dragostea și atașamentul, hotărîrea lor de neclintire de a înfrunți în toate domeniile de activitate politica partidului și guvernului român.

Tovarășii Gheorghe Pană, prim-secretar al Comitetului județean al P.C.R. Brașov și președintele consiliului popular județean, a adus conducătorilor de partid și de stat salutul și urarea de „bun sosii în județul Brașov”. Se aflau prezenti membri ai comitetului județean de partid și al consiliului popular județean, numeroși activiști ai organizațiilor locale de partid, de stat și de școli. Un grup de tineri în costume naționale oferă plina și seama mealegurilor brașovene. Pe la Brașov, pe șoseaua ce

Dragi tovarășii. Dați-mi voie să încep prin a vă transmite din tuturor locurilor municipiului Brașov, un salut călduros din partea conducerii partidului și statului nostru (Aplauze, urale). Doresc, de asemenea, să mulțumesc tuturor tovarășilor care prin cuvintele lor, au exprimat simțăminte de încredere în politica marxist-leninistă a partidului nostru. (Aplauze puternice, urale). În cuvintele lor, în calda manifestare cu care am fost și sintem întâmpinați aici, vedem expresia căldurii, încrederii în Comitetul nostru Central, expresia încrederii în politica internă și externă a partidului nostru, a statului nostru, politica ce corespunde „plin atît intereselor vitale ale întregului popor, cît și cauzei socialismului și păcii în întreaga lume. (Aplauze prelungeite, urale).

Am vizitat una din uzinele municipiului Brașov care are rezultate minunate și care, în cinstea lui 23 August, a dat în producție primul tractor din seria celor șase tractoare prevăzute să fie înscrise pînă în 1970. Doresc să felicit din toată inima colectivul acestei uzine și să-i doresc multe succese în muncă (Aplauze urale).

Știm că și uzina de autoca-mioane și celelalte uzine din orașul dv. au obținut rezultate foarte bune, că au realizat și depășit sarcinile planului pe lunile care au trecut din acest an. De aceea doresc să exprim căldu-fele noastre mulțumiri, în-ginerilor, tehnicienilor, tuturor oamenilor muncii din toate întreprinderile orașului Brașov. (Aplauze puternice, urale).

În orașul dv., ca și în întregul dv. județ, muncesc și trăiesc împreună români, maghiari, germani. Am auzit aici cuvîntul reprezentanților oamenilor muncii din acest oraș — români, maghiari, germani — care au dat glas voinței unanime a locuitorilor acestui oraș, care este voința întregii noastre patrii, de a înfrunți neabătut politica partidului de înflorire continuă a patriei noastre socialiste, de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor. (Aplauze îndelungate, urale puternice).

În mijlocul constructorilor de tractoare

Primul popas a fost făcut la uzina de tractoare din Brașov care prin produsele sale, cunoscute nu numai în țară, ci și pe toate meridianele ale globului, s-a cucerit un binemeritat prestigiu.

Pe platoul din fața uzinei, în timp ce se desfășurau muncitorii și inginerii constructori de tractoare aclamă îndelung pe conducătorii de partid și de stat. În panouri ridicate deasupra uzinei se puteau citi cuvintele de salut, urări, lozinci: „Trăiască patria noastră socialistă, România socialistă”, „Trăiască Partidul Comunist Român”, „Trăiască tovarășii Ceausescu”, „Luptăm pentru întărirea unității și prieteniei țărilor socialiste”.

Ospetii au fost salutați de constructorii industriei construcțiilor de mașini, Mihai Marinescu, de cel de mașini, Mărcuș, prim-vicepreședintele Consiliului popular județean, și de cel de mașini, directorul general al uzinelor.

Ministrul industriei construcțiilor de mașini invită pe înalții oșpiți să viziteze câteva din uzinele.

La secția tratamente termice, ospetii le este prezentat noul model de călire cu curenti de apă caldă frecventă. Concepțit și realizat de specialiștii uzinei, el asigură o productivitate sporită și economie tehnologică din acest proces, făcînd parte dintr-un sir de utilaje de mare randa-

ment realizate în uzină, ca rezultat al preocupării specialiștilor și tehnicienilor brașoveni pentru modernizarea continuă a producției. Este vizitată apoi secția motoare unde, de pe banda rulantă, un motor complet este livrat la fiecare zece minute sectorului de montaj general. Directorul general al uzinei informează pe conducătorii de partid și de stat că în momentul vizitei din uzină își ia startul tractorul cu numărul de fabricație 208 000.

Pe aleea principală a uzinei, oșpetii le sînt prezentate cele 7 tipuri de tractoare aflate în fabricație în momentul de față. Alături de renumitul tip „Universal-650”, purtător al unei medali internaționale de aur, pentru performanțele sale tehnice, este prezentat și tînarul „Universal-400”, tractorul a cărui premieră oficială a avut loc în „Piața Aviatorilor” din București, cu prilejul marilor demonstrații de 23 August.

Tovarășul Nicolae Ceausescu felicită pe constructorii de tractoare brașoveni pentru această ultimă remarcabilă realizare și urează colectivului uzinei noi și mari izbînzî în lupta pentru continua afirmare a industriei constructoare de mașini românești.

Aplauzele și uralele constructorilor de tractoare sînt reluate cu deosebită căldură de mîile de brașoveni care s-au strîns de o parte și de alta a soselei ce duce spre centrul orașului.

Marele miting al oamenilor muncii din Brașov

Fașa sosită în Brașov a tovarășii Nicolae Ceausescu, Ion Gheorghe Maurer și a celorlalți conducători de partid și de stat au fost întâmpinați în fața municipiului județean de Brașov de mii de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile orașului.

Partidul și guvernul, pentru dezvoltarea marilor întreprinderi ale socialismului și înflorirea patriei socialiste, România socialistă.

(Cont. în pagina a III-a)

Cuvîntarea tovarasului Ion Gheorghe Maurer

Tovarăși. Ne este sufletul plin de mulțumire pentru căldura și încrederea cu care sintem întâmpinați aici, conducerea de partid și de stat, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceausescu. (Aplauze puternice). Căldura și încrederea cu care ne întâmpinați ne arată în ce măsură, în cit de deplină măsură, poporul înțelept și urmează linia partidului nostru. Linia partidului nostru tovarășii, este clară, este o linie de luptă, de luptă pentru construirea socialismului. (Aplauze urale).

Sintem mulțumii să constatăm că în uzine, ca și pe ogoare, oamenii muncii se străduiesc să dea ființă planurilor pe care le-am făcut pentru dezvoltarea țării noastre, să îndeplinească și să depășească sarcinile de plan. Sintem fericiți să vedem oamenii de cultură și de creație căuind să dea chip soluțiilor celor mai bune, ideilor celor mai îndrăznețe, capabile să slujească îndeplinirea acestor planuri. În această luptă stă principala sarcină a poporului nostru, prin-

Ambasadorul Republicii Populare Mongole

Tovarășul Nicolae Ceausescu, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit luni, 26 august, pe ambasadorul extraordi-

Delegația comunei Praveț din R.P. Bulgaria

Tovarășul Nicolae Ceausescu, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit în dimineața zilei de 26 august a.c. delegația comunei Praveț din R.P. Bulgaria, aflată în vizită în țara noastră, la invitația organelor locale de partid și de stat și a Consiliului de conducere al C.A.P. din comuna Scornicești, județul Olt.

Delegația este formată din Dimitar Ivanov, secretarul comitetului comunal de partid, conducătorul delegației, Stefan Stamenov, președintele C.A.P., Gheorghii Todarov, secretar al Statului popular comunal, Borislav Geambazov, inginer agronom șef.

La primire au participat tovarășii Mihai Dalea, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Viad, șef de secție la C.C. al P.C.R., și Vasile Bărbulescu, președintele C.A.P. din comuna Scornicești.

A fost de față ambasadorul R.P. Bulgaria la București, Gheorghii Bogdanov.

În timpul întrevederii — desfășurată într-o atmosferă tovarășească — au fost evocate legăturile tradiționale de prietenie frățească dintre poporul român și poporul bulgar făurite în lupta lor comună pentru libertate națională și socială, legături care în epoca construcției socialiste au căpătat un conținut nou pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului socialist.

De asemenea, s-a exprimat satisfacția față de extinderea și aprofundarea în ultimii ani a colaborării multilaterale româno-bulgare, relevîndu-se că dezvoltarea

Sosirea în Capitală a tovarasului Dezso Nemes

Luni seara a sosit în Capitală tovarășul Dezso Nemes, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., care la invitația C.C. al P.C.R., va face o vizită de prietenie în țara noastră.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost întâmpinat de tovarășii Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv,

TOATE EFORTURILE, CĂTRE TELUL MAJOR: ÎNTĂRIREA UNITĂȚII ȘI PRIETENIEI ȚĂRILOR SOCIALISTE

În aceste zile, în rezoluțiile insuficiențelor adunării care au avut loc în orașe și sate, pretutindeni în țară, în scrisorile și mesajele adresate C.C. al P.C.R. personal tovarășului Nicolae Ceausescu, în declarațiile făcute presei și radioteleviziunii — milioane de muncitori, țărani, intelectuali, fără deosebire de naționalitate, și-au manifestat deplina aprobare față de Declarația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România cu privire la principiile de bază ale politicii externe a României, adoptată la sesiunea extraordinară din 22 august. În acest document de înaltă principialitate, care pornește de la interesele fundamentale ale națiunii române și este pătruns, în același timp, de spiritul responsabilității față de cauza socialismului în lume; își găsește o rașirmare puternică și împede principiile marxist-leniniste de neclintire, de care se călăuzesc și pe care le promovează partidul și țara noastră în relațiile lor internaționale.

Așa cum subliniază cu consecvență neabătută partidul nostru și așa cum este bine știut din toate împrejurările, din toate evenimentele, din toate acțiunile pe care le-a întreprins și le în-

